



Г Р А Ф И К

за провеждане на заседания на ПК към Добрички общински съвет на 23.01.2018г.(вторник)

№	ПК по:	Дата и час на провеждане	Въпроси за обсъждане
1	2	3	4
1	Заседание на ПК култура, младежки дейности, вероизповедания, спорт и туризъм	23.01.2018г. вторник Час: 13.00ч.	1. Докладна записка относно: План за реализация на Общинската програма за младежта за периода 2013-2020 година за 2018г. Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка
2	Заседание на ПК по образование, здравеопазване, трудова заетост и социални дейности	23.01.2018г. вторник Час: 13.15 ч.	1. Докладна записка относно: Общинска програма за образователната интеграция на децата и учениците от етническите малцинства за 2018г. Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка 2. Отчет относно: Дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните през 2017 година Внася: Наташа Захариева Председател на МКБППМН и началник отдел „Хуманитарни дейности“
3	Заседание на ПК по местно самоуправление, обществен ред, сигурност и законност	23.01.2018г. вторник Час: 13.40 ч.	1. Предложение относно: Приемане на основни въпроси за обсъждане в заседанията на ПК и заседанията на Добрички общински съвет през 2018г. Внася: Донко Марев Председател на ДОБС 2. Докладна записка относно: Отчет за дейността на Добрички общински съвет и неговите постоянни комисии за второто шестмесечие на 2017г. Внася: Донко Марев Председател на ДОБС 3. Отчет относно: Изпълнение на решенията на Добрички общински съвет, град Добрич, възложени на кмета на Общината за второто полугодие на 2017 година Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка

<p>4 Съвместно заседание на ПК по финанси и бюджет, икономическа и инвестиционна политика, евроинтеграция и международно сътрудничество, ПК по местносамоправление, обществен ред, сигурност и законност, Председатели на ПК и отговорници на групи в ДОБС</p>	<p>23.01.2018г. вторник Час: 14.00ч.</p>	<p>1. Отчет относно: Изплатени командировъчни средства на Председателя на Добрички общински съвет за времето от 01.07.2017г. до 31.12.2017г. Внася: Донко Марев Председател на ДОБС</p> <p>2. Докладна записка относно: Приемане на „Програма за управление и разпореждане с имотите – общинска собственост за 2018 година“ Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Бюджета на община Добричка за 2018 г. Внася: инж. Тошко Петков кмет на община Добричка</p> <p>4. Докладна записка относно: Издръжка на функциониращи и новоразкрити клубове на пенсионера в община Добричка, град Добрич за 2018г. Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>5. Докладна записка относно: Осигуряване на средства за провеждане на конни състезания по случай „Тодорв ден“ 2018г. в с. Малка Смолница Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>6. Докладна записка относно: Финансиране на футболните клубове на територията на община Добричка за пролетния полусезон на 2018г. Внася: Председатели на ФК и кметове на населени места</p>
<p>5 Заседание на ПК по общинска собственост, устройство на територията и строителството</p>	<p>23.01.2018г. вторник Час:15.30 ч.</p>	<p>1. Докладна записка относно: Съгласие за изменение на ПУП(Подобен устройствен план)- ПР(План за регулация) за УПИ XV-107 по плана на с. Дебрене и образуване на нов имот за жилищно строителство Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>2. Докладна записка относно: Одобряване на изменение на Подобен устройствен план – План за регулация(ПУП-ПР) за улица с о.т.17, о.т. 18, кв.11 и кв.13 по плана на с. Приморци и образуване на две нови улици Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p> <p>3. Докладна записка относно: Съгласие за изменение на ПУП(Подобен устройствен план)- ПР(План за регулация) за УПИ за озеленяване, кв.31 по плана на с. Стефаново и образуване на нов имот за парк Внася: инж. Тошко Петков Кмет на община Добричка</p>

4. Докладна записка относно: Съгласие за изменение на ПУП(Подробен устройствен план)- ПР(План за регулация) за УПИ № I-озеленяване, кв.38 по плана на с. Стефаново и образуване на нов имот за парк

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

5. Докладна записка относно: Съгласие за изменение на ПУП(Подробен устройствен план)- ПР(План за регулация) за УПИ № VIII – озеленяване, кв.27 по плана на с. Стефаново и образуване на нов имот за парк

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

6. Докладна записка относно: Одобряване на изменение на Подробен устройствен план – План за регулация (ПУП-ПР) за УПИ № I – за кооперативен пазар, кв.42 и УПИ № I – за кооперативен пазар, кв.42а по плана на с. Карапелит, като от УПИ № I-за кооперативен пазар, кв.42 се образува нов имот за парк и от УПИ № I – за кооперативен пазар в кв.42а се образува нов имот за парк

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

7. Докладна записка относно: Съгласие за изменение на ПУП(Подробен устройствен план)- ПР(План за регулация) за УПИ №X – озеленяване, кв.54 по плана на с. Паскалево и образуване на нов имот за парк

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

8. Докладна записка относно: Предоставяне и актуализиране на ползването на земеделските земи с НТП „пасища, мери“ на територията на община Добричка за стопанската 2018/2019 година

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

9. Докладна записка относно: Провеждане на извънредно заседание на Общото събрание на Асоциация по водоснабдяване и канализация (В и К) в обособена територия обслужвана от „В и К“ АД гр. Добрич

Внася: инж. Тошко Петков
Кмет на община Добричка

Донко Марев
Председател на Добрички общински съвет

